
Un conte de Noël, 2 
De Charles Dickens 

11))  RReeccooppiiee  ll’’aavveerrttiisssseemmeenntt  qquuee  llee  ffaannttôômmee  ddee  MMaarrlleeyy  ddoonnnnee  àà  SSccrrooooggee..  

  

    
22))  DDééccoouuppee  lleess  iimmaaggeess  qquuii  ssoonntt  eenn  bbaass  ddee  llaa  ffeeuuiillllee  eett  ccoollllee--lleess  aauuxx  bboonnss  eennddrrooiittss  ddaannss  llee  tteexxttee..    

  

  

33))  RRééppoonnddss  aauuxx  qquueessttiioonnss  ssuuiivvaanntteess  ::  

  
Quel est le problème du petit Tim, le fils de Bob Cratchit ? (surligne la bonne réponse) 

- il est infirme (handicapé) 

- il n’aime pas le repas de Noël 

- il ne veut pas s’assoir à table. 

 

Recopie la phrase que dit Bob Cratchit à propos de Scrooge ? 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Que répond alors son épouse ? (Rédige une phrase) 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 


